

**Информация о работе управления ветеринарии  
Правительства Хабаровского края за период  
с 18 по 22 ноября 2019 года**

***О проведенных контрольно-надзорных мероприятиях***

Государственными ветеринарными инспекторами управления ветеринарии проедена внеплановая проверка по контролю за ранее выданным предписанием об устранении выявленных нарушений в отношении ИП Григоряна А.А. (с. Восход Хабаровского района), осуществляющего деятельность в сфере содержания и разведения сельскохозяйственных животных (крупный рогатый скот, свиньи).

В ходе проведения проверки установлено, что предписание (в части обеспечения изолированного содержания животных, инфицированных вирусом лейкоза крупного рогатого скота, от здоровых животных) не выполнено.

ИП Григоряну А.А. выдано повторное предписание об устранении выявленных нарушений, осуществляется контроль его выполнения. В отношении лиц, виновных в правонарушении, ведется производство по административному делу.

***Об эпизоотической ситуации в Хабаровском крае***

За период с 18 по 22 ноября 2019 года на территории Хабаровского края произошли следующие изменения эпизоотической ситуации:

- приказом управления ветеринарии Правительства края установлены ограничительные мероприятия (карантин) по лейкозу крупного рогатого скота на территории КФХ Сабировой Х.А. с. Константиновка Хабаровского муниципального района.

По состоянию на 22 ноября 2019 года территория края благополучна по особо опасным болезням животных и птицы, в том числе по ящуру, туберкулезу, сибирской язве, классической и африканской чуме свиней, но вместе с тем на территории края открыты:

- 40 неблагополучных пунктов по лейкозу крупного рогатого скота в Бикинском, Верхнебуреинском, Хабаровском, Амурском, Комсомольском, имени Лазо районах, городах Хабаровске и Комсомольске-на-Амуре;

- 5 неблагополучных пунктов по нозематозу пчел в Советско-Гаванском, Хабаровском, имени Лазо районах;

- 2 неблагополучных пункта по бруцеллезу мелкого рогатого скота в г. Хабаровске;

- 1 неблагополучный пункт по сальмонеллезу крупного рогатого скота в районе имени Лазо.

Оздоровительные мероприятия в неблагополучных пунктах проводятся под контролем специалистов государственной ветеринарной службы края.